

Ленинские Шахтеры

№ 93 (15756)

Среда,

19

мая

1993 года

*

Газета основана
1 октября 1930 г.

ВЧЕРА, СЕГОДНЯ, ЗАВТРА

— На шахтах рудника —

Кому звонит колокол?

По-прежнему крайне сложное положение складывается на руднике с отгрузкой угля из-за резкого снижения поставок порожняка.

В начале месяца отставание от программы составляет 242 тысячи тонн. «Минусуют» по поставкам практически все шахты, за исключением шахты имени 7 Ноября. Особенно тревожная обстановка на шахте имени Ярославского — предприятие находится на грани остановки.

Причины кризисного положения известны. Угольщики задолжали железнодорожникам более четырех миллиардов рублей. В свою очередь «Ленинскугля» немало должны потребители угля. К тому же в установленной расчетной цене на уголь не предусмотрены резко возросшие железнодорожные тарифы за перевозки. Ситуация усугубляется тем, что ввиду неотгрузки добытого угля, нет и денежных поступлений. Директора высказывают озабоченность: чем же они, в таком случае, будут рассчитываться с поставщиками, на что покрывать необходимое оборудование и запасные части?

На прошлой неделе в области побывали руководители компании «Росуголь» по утверждению программы добычи на 1994 год. Руководством нашей ассоциации (да и других угольных объеди-

нений Кузбасса) ставится вопрос о вагонной блокаде со стороны железнодорожников. К сожалению, в ответ было предложено лишь искать более платежеспособных потребителей угля, как в России, так и за ее пределами. Совет, конечно, хороший, но, как говорится, пока травка подрастет, лошадка с голода помрет.

Пока безрезультатно проходит и работа в Москве делегации, состоящей из профсоюзных лидеров, рабочкомовцев и представителей руководства нашей ассоциации. Возможно, как-то прояснит ситуацию ожидающаяся встреча с министром топлива и энергетики РФ Ю. К. Шафраником, вернувшимся в столицу из поездки по Республике Коми. А пока просвета в вагонной блокаде не видно. Более того, руководство железной дороги собирается в июне еще увезать вагонную норму. Директор шахты имени Кирова И. А. Ивлев призвал на последнем селекторном совещании в АСП «Ленинскуголь» бить тревогу во все колокола через средства массовой информации. Захотят ли в правительстве услышать шахтерский набат?

И. КАТИН.

Обошлись без ваучеров

Входит в завершающую стадию процесс приватизации в Ленинском шахтоуправлении. Все необходимые документы уже поданы для утверждения в Госкомимуществе.

С 1989 года предприятие, как и в целом объединение «Облнемеровоуголь», работает на аренде с правом выкупа. За это время трудовым коллективом нарощена солидная коллективная ответственность. И к моменту акционирования из 42 миллионов рублей, в которые была оценена стоимость имущества ЛШУ, 36 миллионов фактически оказались, согласно закону, уже выкупленными работниками. К тому же, из оставшихся шести миллионов государственной собственности, тридцать процентов коллектив получает бесплатно. На сумму в 1,8 миллиона рублей решено выпустить бесплатные привилегиро-

ванные акции для пенсионеров. Остальные обыкновенные акции будут распределяться в коллективе, согласно личным счетам, где отмечается, сколько прибыли предприятия принесли за время аренды тот или иной работник.

Планируется, что уже летом все основные этапы акционирования ЛШУ будут пройдены. И самое интересное, что предприятие при акционировании практически обошлось без приватизационных чеков. Ваучеры остались на руках у членов коллектива, и теперь каждый может их вложить еще куда-либо, помимо родной шахты.

И. КЕДРОВ.



Плотники на высоте

Многие знают на участке № 5 Польшаевского ДСК плотников С. П. Приезжих, С. И. Гавринова, В. А. Голубовских, которых вы видите на снимке. Знают по их ответственному отношению к порученному делу, по тому, как работу свою они делают — основательно, на совесть. Так, чтобы не пришлось потом краснеть. И хотя в песне известного фильма на первом месте монтажники — высотники, однако здесь и плотники не на последнем месте. Им приходится порой работать на высоте, монтируя столярку, подгоняя ее по месту.

За добросовестный труд они имеют поощрения, а самое главное, пользуются авторитетом в коллективе. Словом, есть чему поучиться у таких ребят.

Фото С. МАЛЬЦЕВА.

Первый шаг сделан

Старое, прокопченное угольной пылью здание позади административно-бытового комбината шахты имени Кирова производит удручающее впечатление. Фабрике около 40 лет, и неудивительно, что она так «постарела».

Частые аварии, ремонты, остановки, отсталая технология заставляют специалистов и администрацию шахты и фабрики принять решение по реконструкции фабрики.

Первой ласточкой обновления фабрики стали пресс-фильтры, закупленные в Польше два года назад.

Еще до прихода техники на фабрике началась подготовка площадки под монтаж фильтров. Для этого решили освободить бывшее помещение сушильно-топочного отделения. Что оно представляло из себя, могут припомнить строители, которые рабо-

тали там, очищали это помещение. Была настоящая свалка старого оборудования, металлолома,хлама, накопившегося за годы.

Говорит руководитель этих работ, начальник фильтро-насосного отделения Константин Серафимович Мецкерский:

— Работы велись в ускоренном темпе, так как оборудование пришло и находилось на территории фабрики. Только на демонтаж ушло несколько месяцев. Этой работой занялись бригады строителей Х. Ибрагимова, В. А. Неустроева. Затем были смонтированы колонны, установлена площадка для монтажа фильтров, грузоподъемные механизмы.

В течение полугода было смонтировано четыре пресс-фильтра, все вспомогательное оборудование, пять конвейеров. Бы-

ла построена подстанция, распределительный пункт.

Сейчас бы проложить кабели, оснастить электротехническим оборудованием, и можно было бы готовиться к пуско-наладочным работам, но нет специалистов.

— Заканчиваем помещение для обслуживающего персонала, — показывает Константин Серафимович лесенку, которая ведет к пока чуть намеченной двери в стене. — Здесь будут вот они хозяевами, — указывает на одну из работниц. — Одиннадцать девушек прошли обучение при шахте, получили удостоверение машинистов установок углеобогащения. Когда закончатся все работы по оснащению оборудования, техники, перейдем к пуско-наладочным работам.

Глядя на цех, многие восхищаются силой и мо-

щью человеческих рук. Ведь установили эти машины-машины рабочие-монтажники В. М. Ковжов, Т. К. Пеньков, А. П. Черных, В. И. Сычов, В. А. Корсаков.

Уверена, не один раз прошли они по цеху, любуясь своей работой, — аккуратно сделано, как на настоящем заводе, но это в сравнении с тем, что вокруг.

На базе коллектива бригады, которая работала здесь, создан строительно-монтажный участок (СМУ). Сейчас в нем шесть звеньев монтажников, четыре звена строителей.

В течение двух месяцев выдано ими морально-устаревшее оборудование фабрики, ведется монтаж ЛОП-15 (ленточный фильтр). Бригада ведет сейчас и строительство модуля. В будущем СМУ предстоит большие работы по реконструкции фабрики.

А. АЛЕКСАНДРОВА.
Внештатный корр.

Короткие новости

ПЕРЕД УГРОЗОЙ ЗАТОПЛЕНИЯ. В августе 1989 года группа украинских пенсионеров решила построить собственную шахту на выходах брошенных угольных пластов. Дело было сделано. Теперь «Каменка» имеет годовую мощность в 300 тысяч тонн антрацита, который она реализует во Франции, Венгрии и других странах. И хотя государство не затратило на строительство ни рубля, оно почитало возможным запретить продажу угля за рубеж. Директор частной шахты заявил, что коллектив лучше затопит шахту, чем послушается госчиновников.

Короткие новости

КамаЗ ВОЗРОЖДАЕТСЯ. Активно ведутся восстановительные работы на сгоревшем заводе двигателей площадью 44 гектара. Круглосуточно здесь работают бригады из 11 тысяч добровольцев, прибывших из Нижнекамска, Башкортостана, Елабуги, других городов.

АКТЕРА ХОРОНИЛИ СОЛДАТЫ. Во время встречи с воинами-танкистами умер замечательный русский актер Иван Герасимович Лапиков. Камера, снимавшая встречу, запечатлела последние минуты жизни любимого всеми артиста, у

Короткие новости

которого не выдержало сердце. Воины-танкисты, отдавая дань уважения актеру, на похоронах встали у его гроба в почетный караул.

НА ЗАПАДНЫЙ МАНЕР. Первые два легковых автомобиля марки «Рейнджер» собраны на вагонно-строительном заводе в Стаханове Луганской области. В скором времени начнется серийный выпуск машины. Экономисты считают, что автомобиль будет стоить не дороже «Нивы».

Подборку по материалам газет и информационных агентств подготовил С. БЕЛОВ.

ОБЩЕПИТ — ЗАБОТА ОБЩАЯ

Два месяца назад по решению малого Совета при администрации города была создана технологическая пищевая лаборатория. Основная цель ее деятельности — контроль качества сырья, полуфабрикатов и готовой продукции, вырабатываемых на территории города. О том, как идет работа новой службы, мы попросили рассказать заведующую лабораторией **О. В. КУЗЬМИЧЕВУ**:

— Должна сказать, что доброкачественность продуктов питания, судя по первым проверкам, резко ухудшилась. В столовых грубо нарушается технологический процесс, не соблюдаются нормы вложения сырья в блюда. Гарниры практически не заправляют сливочным маслом, во вторых блюдах не хватает до 90 процентов жиров, в напитках — половины положенной нормы сахара. В натуральные рубленые изделия из мяса добавляют много хлеба.

Наблюдается сплошная экономия сырья за счет кошелька посетителя. Не случайно престиж общепита резко упал — кто же захочет отдавать трудовые деньги за невкусный, некалорийный обед! Во многом такое положение связано с длительным отсутствием лабораторного контроля. Играет свою роль, конечно, и попустительство со стороны администрации предприятий.

Вот только один факт — половина обследованных нами столовых готовят блюда низкого качества с недоложением продуктов. Могут называть наиболее «отличившимся» это столовые ЦЭММ, шахт «Комсомолец» и имени Кирова, электролампового завода, камвольного-суконного комбината, шахтоуправления «Кольчугинское», завода «Красный Октябрь», Головной автобазы, педучилища и так далее.

По результатам проверки допущившие нарушения руководители столовых, повара и кондитеры наказаны административной комиссией. Кроме того, мы направляем акты проверок руководителям предприятий, в ведении которых находятся столовые. Одни понимают нас правильно и делают выводы — именно такая позиция у директоров, скажем, КСК, «Красного Октября», шахты имени Кирова. Другие, к сожалению, предпочитают закрывать глаза на вопиющие нарушения в своих «цехах питания». Так, повторная проверка столовой № 8 шахты «Комсомолец» выявила практически те же нарушения: шницель натуральный приготовлен с хлебом, картофельное пюре не заправлено молоком и маслом, недоложение жира составило от 90 до 100 процентов. Допущены повторные нарушения и в некоторых других столовых. Невольно напрашивается вопрос: неужели администрациям и профсоюзам безразлично, как кормят их трудящихся?

Из всего этого мы делаем вывод, что только совместными усилиями муниципальных инстанций и коллективов предприятий на местах можно пресечь беспорядки в сфере общепита. Причем не в форме разовой кампании. Контроль должен быть постоянным.

Записал
В. ИВАНОВ.

Зинаида Туснолобова:

„Я никогда не чувствовала себя несчастной“

Вот уже 13 лет нет на земле человека высокого солдатского и материнского долга, беспримерного мужества и стойкости Зинаиды Михайловны Туснолобовой-Марченко. Но память жива. Жива в делах ее боевых однопольчан, бывших сестер милосердия той суровой военной поры, в делах нашей благотворительной организации, в честь ее названной — «Зинаида».

Женщина на войне... Не было и нет, пожалуй, на земле более тяжелой работы, чем этот военный, без выходных и отдыха, труд. А если война оставила и такую страшную отметину, в 23 года сделал девушку инвалидом без рук и ног, то как

жить, как быть счастливой, как быть доброй и отзывчивой, простой и интересной для людей?

И хотя многое сегодня изменилось в нашей жизни, но, как и раньше, крепость человеческой души, сила людской стойкости остались в той же высокой цене. И сегодня легендарная медсестра Зинаида Туснолобова означает для нас бесстрашие, самопожертвование, стойкость.

Накануне 48-й годовщины Победы в мои руки попали удивительные письма Зинаиды Михайловны к своей боевой подруге Маше Павловой. Той самой, что 3 февраля 1943 года вынесла Зинаиду, когда через сутки ее нашли на месте боя

их 7-й гвардейской роты за станцию Горшечное — крупный железнодорожный узел.

Мария Федоровна, раскладывая передо мной письма и фотографии, говорила о тех днях на войне так, как будто это было недавно, а не полвека тому назад. С трепетом я брала в руки письма, написанные женщиной... без рук. Благодаря уникальной операции свердловского хирурга Николая Васильевича Соколова была расщеплена кость левого предплечья на локтевую и плечевую, получилось два больших пальца, которые двигались относительно друг друга вертикально и горизонтально. Зинаида Михайловна после комплекса упражнений, предложенных хирургом, научилась брать этими «пальцами» стакан, зажимала ложку, затем начала писать, даже собирала грибы, обихаживала себя в ежедневных мелочах. На всю жизнь она сохранила благодарность к этому большой человеческой щедрости и мастерства хирургу.

Жизнь не баловала ее, но одарила светом большой, настоящей любви. Ее мужа Иосифа Петровича Марченко однопольчанки называли между собой «святым Иосифом». Двое детей — сын Владимир и дочь Нина — выросли в семье Марченко. И так случилось, что уже после смерти Зинаиды Михайловны, до самой своей кончины в марте 1988 года, Иосиф Петрович воспитывал внука Тимошу.

Мария Федоровна, вспоминая о нем, говорит, что таким людям, как он, нужен памятник до неба, что о таких, как он, люди должны знать. Хоть тяжел был крест, который он нес по жизни, но никогда ни в чем и ни за что не упрекнул свою жену, окружил ее заботой и любовью, вернул веру в людей и жизнь.



И не зря в одном из писем на вопрос о человеческом счастье Зинаида Михайловна ответила так: «Я никогда не чувствовала себя несчастной. У меня очень много дел на земле. Жизнь была щедрой ко мне, я узнала любовь, материнство, настоящую дружбу...»
Сегодня как-то не принято говорить о том, с кого делать жизнь, на кого равняться в своих повседневных делах. Давайте попробуем хотя бы в малом быть похожим и на эту удивительную женщину. Может, станем добрее к своим старикам, инвалидам, сиротам. И поможем нашей «Зинаиде» школе слепых детей, инвалидам детства — Максимке из Арлука и Василию из таежного Кольсона на севере нашей области, беженцу Руслану из-под Сухуми и многим десяткам других станет понятной не только бизнесмену из Турции господину Юлдусу, благотворитель-

ный взнос которого на наш счет оказался очень кстати, но и своим доморожденным коммерсантам и бизнесменам.

Ведь, говорят, человек жив столько, сколько о нем помнят. И память должна быть постоянной, тревожащей, в делах и милосердии, которым была отдана жизнь Зинаиды Михайловны Туснолобовой-Марченко. Так будем же верны этой памяти!

В. МАТВЕЕВА.

Председатель благотворительной организации «Зинаида».

Гонорар прошу перечислить по адресу: «Кузбассоцбанк», г. Кемерово, в РКЦ Главного управления РЦБ, расчетный счет 72161400, МФО 800727, расчетный счет 2609576, МФО 800017, ОУЗБО «Зинаида».

На снимках: Зинаида Туснолобова; Иосиф Петрович Марченко на могиле своей жены (г. Новополюск, Белоруссия).



СЕРЬЕЗНУЮ тревогу пожарной охраны вызывает резкое увеличение пожаров весной. Анализ, проводимый статистической службой, свидетельствует, что ежегодно в Российской Федерации происходит в среднем 4—6 тысяч пожаров от детской шалости и неосторожного обращения с огнем, в результате которых наносится большой материальный ущерб.

Так, школьники Андрей Бартий и Руслан Гаранжа 10 апреля, играя с огнем, подожгли склад магазина. Склад сгорел полностью, обгорела стена магазина.

Говорить о гибели детей на пожарах горько и трудно. Не говорить нельзя; лучше знать истинное положение дел. Это еще раз напомнит о том, на что же нам надо обратить внимание, что сделать, чтобы исключить те или иные трагические случаи из нашей жизни. А дети, они остаются детьми. Игры — их естественная

потребность, но за игры с огнем они расплачиваются собственной жизнью или мучительными ожогами.

И следующий пример мы приводим не из желания лишний раз причи-

нить страдание родителям и их детям, но для того, чтобы подобного избежали другие семьи. Тем более, что он очень характерен для подростков, живущих в Полысаеве.

14-летний Владимир Лебедев и 12-летний Игорь Штинов спустились в подвал многоквартирного дома по улице Крупской, чтобы изготовить «бомбочки». И раздался взрыв...

Вспыхнула приготовленная для «начинки» зажигательная смесь, в со-

став которой входит горючая селитра. Трудно сказать сейчас, что произошло на самом деле: курили ли ребята, или просто зажгли спичку. Но то, что случилось, — ужасно. Пламя в мгновение уничто-

жило одежду и большую часть кожных покровов мальчиков. Они были доставлены в больницу с ожогами сильной степени в тяжелом состоянии.

Другие пацаны, чуть помладше, взорвали такую «бомбочку» на лестничной площадке пятого этажа дома по улице Бакинской. Взрывной волной вынесло двери двух квартир на четвертом и пятом этажах, а самих «подрывников» снесло этажами ниже.

И это не несчастные

случаи. Такое может произойти, как говорится, сплошь и рядом. Среди подростков существует повальное увлечение изготовлением самых различных взрывных устройств, основным компо-

нентом в которых служит селитра. А берут они ее на электроламповом заводе, где она хранится в разбитом складе, «путем свободного доступа». На заводе КПДС подростки таким же образом добывают «серебрянку», которая тоже входит в состав этой «адской» смеси. Не удивительно ли, что на территории и того, и другого предприятия ребята проникают беспрепятственно? Как возмутительно и то, что селитра, столь небезопасная продукция, хра-

нится абсолютно бесконтрольно.

Как правило, родители не знают, что делают их дети, где они бывают, чем занимаются в подвалах и других укромных местах. А если и находят в доме селитру, то не принимают соответствующих мер. И расплата не заставляет себя долго ждать.

Увы, даже трагические случаи о гибели детей не всегда доходят до сознания взрослых. И бесконечные предупреждения пожарных о последствиях детских шалостей с огнем не идут впрок. Несчастья, в том числе и самые драматические, продолжают.

Есть такая поговорка: что посеешь... «Сея» халатность и покладистость к детским «проказам», мы пожинаем инвалидность и уродство детей на всю их оставшуюся жизнь, а не то и призываем саму гибель. Разве это простиительно?

С. ГОНЧАРОВ.
Инспектор ОБПО-6.
В. СУЗДАЛЕВА.
Инспектор ИДН 3-го отделения милиции.

Внимание:
подросток!

ЧТО ПОСЕЕШЬ...



...И СЕБЯ ПОКАЗАЛИ!

Десять команд, представляющих горные техникумы Сибири и Дальнего Востока, собрались на свой традиционный фестиваль «Студенческая весна». Хозяевами праздника в этом году были кемеровчане. Нашу команду представляла «ведьколесная семерка», вобравшая лучших участников техникумовского фестиваля.

В первый день команды показывали свои приветы. И приятно, что огромный толп за победу в конкурсе завоевали наши ребята.

Во второй день фестиваля проводился конкурс авторской песни. И снова лучшим был признан наш Анатолий Мешков (группа 1ПРУМ-91), исполнивший «Песню о друге» собственного сочинения.

Одним из самых ярких конкурсов стало шоу «Леди и джентльмены». Каждую команду представляли пары. Наш техникум выдвинул две пары участников: Ирина Шадчина и Евгений Винокуров, Екатерина Коновалова и Дмитрий Галимов. В ходе шоу продемонстрировали остроумие, ловкость, умение исполнять балетные танцы. Наши пары были очень тепло приняты зрителями и завоевали первое и третье места.

В последний день фестиваля состоялся «Юморикон», где каждая коман-

да показывала эстрадные веселые номера. Отрадно, что и здесь победила со своей интермедией учащийся нашего техникума Александр Задохин.

В целом наша команда за обаяние и артистизм была удостоена приза зрительских симпатий.

Интересно была составлена и внеконкурсная программа фестиваля. Она включала в себя дискотеку, экскурсию по городу, посещение концерта Эдиты Пьехи.

Отрадно, что традиция проведения «Студенческой весны» имеет не только прошлое, настоящее, но и будущее. Следующим хозяином фестиваля станет Дивногорск в Красноярском крае.

И. ХАРИТОХИНА.
Председатель ученического профкома горного техникума.

На снимке: участники фестивальной команды Ленинск-Кузнецкого горного техникума.

Приглашают музыканты

Интереснейшим событием в культурной жизни города должно стать выступление 20 мая в 18 часов коллективов преподавателей музыкальных школ № 12 и 13 в ДМШ № 12.

В концерте примет участие вновь созданный вокальный ансамбль преподавателей школы № 12, руководимый замечательным музыкантом Людмилой Бурцевой.

Впервые прозвучит произведение заслуженного работника культуры, композитора Игоря Другова для фортепиано — прелюдия «Ожидание», которое исполнит Татьяна Николаевна Куцева. Ансамбль народных инструментов порадует слушателей своей профессиональной игрой. Прозвучат произведения русских, советских и зарубежных композиторов в исполнении преподавателей Л. П. Васильевой, Л. Ф. Аббазовой, Г. П. Ериней, О. В. Веселовой, Л. Ю. Пензиной и других.

С. АЛЕКСАНДРОВА.

РЕКЛАМА ДЛЯ ВАС

Страхует „Аско“

В современных экономических условиях с возникновением конкуренции и рыночных отношений для успешной деятельности предприятий необходимы гарантии. Такие гаранты вам дает страховая компания «Аско», которая поможет вам предвидеть, оценить и уменьшить риск своей деятельности.

Представителем международной компании «Аско» в нашем регионе является «Кузбасс-Аско», филиал которой открыт в нашем городе.

Наша фирма предлагает гражданам, предприятиям и организациям любой формы собственности 40 видов страховых услуг, в том числе:

- страхование населения от несчастных случаев, травм и заболеваний;
- страхование на случай потери трудоспособности;
- медицинское страхование граждан, выезжающих за рубеж (новая услуга);
- страхование спортсменов;
- страхование личного имущества, частных жилых и хозяйственных строений, дачных домиков;
- страхование имущества предприятий, организаций, учреждений;
- страхование транспортных средств, водителей и пассажиров;
- страхование грузов и грузоперевозок;
- страхование экспонатов выставок-ярмарок, средств вычислительной и множительной техники;
- репродуктивное страхование (страхование беременных женщин);
- добровольное страхование собак.

«Страхование «Аско» соответствует международному уровню услуг, а именно: время выплаты возмещения составляет 72 часа, страховой полис действует на всей территории СНГ, а также в США, Франции, Италии, Германии, Израиле.

В целях защиты наших клиентов мы заключаем перестрахование договора с «Кузбасс-Аско» и фирмами по Кузбассу.

Наш адрес: 652501, г. Ленинск-Кузнецкий, пр. Ленина, 15. Телефон 2-28-38.

Поздравляем!



Дорогую Эльвиру Филипповну Кондратьеву с днем рождения! Желаем тебе чудесной зари,

Здоровья, успехов, взаимной любви, Весеннего неба, людской теплоты, Всегда и во всем будь счастлива ты! Чтоб был над тобой голубой небосвод, Не знала ненастья, тревог и забот, Душевной тоски, пустой суеты. Пусть сбудутся все твои мечты!

Коллектив склада № 3 АО ОЗСБ.

Дорогую подругу Веру Александровну Давыдову с днем рождения! Пусть будет в жизни все, что нужно, Чем жизнь бывает хороша:

Здоровье, счастье, верность, дружба И вечно юная душа! Чернышские.

Дорогих Герольда Рейнгольдовича и Марию Григорьевну Абих с днем рождения! Ни капли горечи, Ни шагу к старости, А только бодрости, Здоровья, радости!

Лена, Роза.

Дорогую и любимую жену, милую мамочку Веру Александровну Давыдову с днем рождения!

В делах желаем мы тебе успеха, Здоровья, бодрости и смеха.

Здоровья, бодрости и смеха. Всегда быть вечно молодой, Счастливой мамой и женой.

Пусть беда тебя не касается И улыбка не сходит с лица. Пусть печаль, если есть, забывается, Ну, а счастья не будет конца.

Муж, дети.

Ласковую, милую мамочку, заботливую жену и бабушку Фавзию Аминовну Сафиулову с днем рождения! Живи на свете долгий век,

Родной, любимый человек. Живи без грусти, не болей.

Душой и сердцем не старей. Живи счастливо и светло, С тобой спокойно и тепло!

Муж, дочери Роза и Галия, внуки и зятья.

Милую, славную, добрую маму, жену и бабушку Любовь Григорьевну Вачурину поздравляем с юбилеем! Пусть будет у тебя Здоровья на сто лет, А каждый день пусть будет

Полон счастья. Пусть радость будет спутницей твоей, А жизнь твою минуют Все несчастья, Муж, дети, сноха, зять, внуки.

Нашу милую доченьку Веру Александровну Давыдову с днем рождения!

Будь ты в жизни Всегда такой прекрасной Матерью и ласковой женой. Невзгоды и радости вместе дели, Чтоб до глубокой старости

Рядышком шли. Моей любви материнской Предела нет. Пусть дом ваш не знает

Печали и бед. И деточки все вам на радость растут.

И даже зимой пусть розы цветут. Папа, мама — Никулины.

КИНО

Кинотеатр «Сибирь»
ОТПЕТЫЕ МОШЕННИКИ (10, 12, 14, 16, 18, 20).

ДК им. Ярославского приглашает горожан на ПРЕДСТАВЛЕНИЕ МОСКОВСКОГО ЦИРКА ЛИЛИПУТОВ, которое состоится 20 и 21 мая с 10 и 12 часов. Касса работает с 12 часов. Справки по телефону 47-3-84.

Магазин «Ткани»

предлагает в широком ассортименте ткани мебельные, портьерные импортные, костюмные чистошерстяные и полупшерстяные, тик пестротканый, ситец. Цены умеренные. Удачной вам покупки! Наш адрес: ул. Пушкина, 4.

Акционерное общество «Витас»

приглашает вас 22 мая на оздоровительный курс «Верните молодость свою». Достигнутый на наших курсах идеальный вес сохраняется навсегда. Вы избавитесь от болезней, недомоганий, вредных привычек, комплексов. Вы обретете здоровье, вернете молодость, красоту, уверенность в себе. Курс ведет опытный методист-психолог Светлана Григорьевна Фетисова.

Занятия начнутся 22 мая в 13 часов в ДК шахты имени Ярославского. Набор в группу ограничен. Консультации по телефону 2-55-57.

Независимый профсоюз горняков г. Ленинска-Кузнецкого и городской рабочий комитет выражают глубокое соболезнование председателю НИП шахтоуправления «Кольчугинское» Анатолию Николаевичу Кузнецову по поводу смерти его матери

Администрация пос. Красногорского скорбит по поводу смерти бывшего председателя Красногорского поселкового Совета

БАДАШОВОЙ

Татьяны Андреевны и выражает искреннее соболезнование семье и родным покойной

СНИМУТ

Семья из трех человек

снимет квартиру на любой срок от центра до микрорайона. Желательно с телефоном. Звонить по телефону 2-45-08 после 19 часов.



Учредители:

Ленинск - Кузнецкий городской Совет народных депутатов и трудовой коллектив редакции газеты «Ленинский шахтер».

Редактор газеты
С. П. БАРАНОВ.

Адрес редакции:

652500, г. Ленинск-Кузнецкий Кемеровской обл., ул. Белинского, 15.

СПРАВКИ ПО РЕДАКЦИИ:

По письмам — 2-07-10, по рекламе и объявлениям — 2-07-13.

Авторы опубликованных материалов несут ответственность за достоверность и точность приведенных фактов. Редакция может публиковать статьи в порядке обсуждения, не разделяя точку зрения автора.

Газета зарегистрирована исполкомом Ленинск-Кузнецкого горсовета 12 октября 1980 г., регистрационный № 428. Выходит 5 раз в неделю, кроме воскресенья и понедельника. Доставляется подписчикам в день выхода. Объем 1 п. л. Индекс 51915. Тираж 30107. Номер подписан в печать в 17 час. 00 мин.

Газета отпечатана в Ленинск-Кузнецком полиграфическом производственном объединении (ул. Белинского, 17). Печать офсетная. Заказ № 4117.

Цена одного экземпляра в рознице — 3 рубля.